
Compte-rendu	du	conseil	d’école	du	15	juin	2018	

· Mme	SIMEON	,	conseillère	municipale,	

· Mme	Cortes,	DDEN,	

· Mr	SMITH,	directeur,	

· Equipe	enseignante	maternelle	et	élémentaire,	

· Représentants	des	parents	d’élèves	FCPE,	

· Représentants	des	parents	d’élèves	APEI.	

	

1/	Désignation	secrétaire	de	séance	et	gardien	du	temps	

Secrétaire	de	séance	:	Diane	Paranque	(APEI).	

Gardien	du	temps	:	Alice	Rambaux	(Enseignante).	

	

2/	Effectifs	et	nouveaux	enseignants	

-	31,4		en	maternelle,	espoir	que	la	classe	ne	soit	pas	fermée.	

Aucun	poste	titulaire	ne	s'en	va.	M.	Vigna	(ortho	?)	remplace	Mme	Compagne	en	congé	maternité,	et	
congé	parental	ensuite.	On	ne	sait	pas	qui	sera	nommé	l’an	prochain.	

Seulement	4	postes	d'enseignants	à	80%	en	élémentaire.	Une	seule	personne	va	remplacer	les	4.	

Mme	Tourlet	à	50%	

Certains	niveaux	seront	amenés	à	changer	avec	les	nouveaux	effectifs.	

	

3/	Changements	des	rythmes	scolaires	

Plus	d'école	le	mercredi,	et	fin	de	classe	à	16h30.	

Récréation	15	minutes	le	matin,	15	minutes	l'après-midi	en	élémentaire.	Le	fonctionnement	sera	
différent	:	pas	de	récré	l'après-midi,	sauf	en	moyenne	section.	Il	y	aura	la	sieste	en	petite	section,	et	
les		grandes	sections	seront	en	motricité	l'après-midi.	

	

4/	Entrée	en	6e	

43	CM2,	32	inscrits	à	Jean	Perrin.	Départ	de	la	principale	Mme	Durst-Tailfer,	ainsi	que	Mme	
Cervoni.		

	

5/	Bilan	classe	découverte	



GS		de	Nathalie	Laurent	partis	en	classe	découverte	de	Garchy.	Bilan	très	positif,	organisé	par	la	
mairie.	Centre	très	bien	adapté	aux	enfants	de	cet	âge,	personnel	bienveillant.	

Tout	est	bien	organisé,	facile,	il	n'y	a	qu'à	suivre	le	rythme.	Une	forêt,	un	petit	ruisseau,	poulailler,	
centre	équestre...	

	

6/	Bilan	des	différents	projets	

Jeux	de	société	PS	:	pas	de	participation,	arrêté	en	milieu	d'année	(PS	1	de	Sandy	de	Buyser).	

Chorales	:	Chorale	de	CE2/CM1	Audrey	Gittinger	

Chorale	mardi	prochain	devant	l'EPAD	

Dernier	mardi	avant	les	vacances	des	3	CP.	

Chorale	interclasses	dernière	semaine.	

Projet	robotique	CP/CE1	Alice	Rambaux	:	programme	sur	ordi	d'un	petit	robot	avec	des	missions	à	
accomplir.	A	refaire.	

Webradio	à	reformater.	Interview	François	Rogé	à	venir.	

Festival	théâtre	:	950	personnes	ont	payé	leur	place.	Ils	sont	allés	voir	une	pièce	à	Rueil	avec	
entretien	avec	les	acteurs.	

Ciné-club	:	réunion	à	fixer	pour	reformater.	4	séances	dans	l'année	car	5	c'est	trop.	Choix	des	films	à	
faire	en	amont.	

Echecs	:	tous	les	CE1	apprennent	les	règles	des	échecs.	

Défilé	maternelle	très	réussi	avec	France	Bloch.	Carnaval	:	enfants	contents	de	participer.	A	la	fin,	
beaucoup	de	danses	avec	les	animateurs.	

	

7/	Bilan	coop	3e	trimestre	

Théâtre	100	euros	bénéfice	

Recettes	loto	près	de	900	euros.	

Tombola	:	tout	n'est	pas	compté,	vu	que	le	bilan	s'arrête	au	conseil	d'école,	donc	pour	l'instant,	il	n'y	
a	que	les	dépenses.	Près	de	900	euros	de	cadeaux,	144	euros	de	billets.	

Caisse	restante	de	la	brocante	de	l'année	dernière	reversée	pour	le	projet	jardinage	de	l'école.	

	

8/	Kermesse	et	fête	des	familles	

Jeux	sur	temps	scolaire,	moins	lourd	à	organiser,	moins	de	passage.	Pas	de	coût	pour	les	familles,	
d'autres	possibilités	pour	l'école	de	gagner	des	sous	sur	l'année.	

Fête	des	familles	le	soir,	organisé	surtout	par	le	centre	de	loisirs,	avec	l'aide	de	l'école.	Repas	partagé	
sur	le	thème	Saveurs	du	monde.	Jeux	le	soir,	tirage	au	sort	de	la	tombola,	karaoké,	dudge	ball.	

	



Pour	fêter	le	départ	de	François	Rogé,	place	à	son	nom	devant	la	salle	des	animateurs,	qui	inaugurera	
le	programme	«	Rues	de	Sayad	».	

	

9/	Dates	conseils	2018/2019	

Vendredi	19	octobre,	mardi	12	février	et	vendredi	14	juin	18h15	

	

Points	supplémentaires	:	Mme	Simeon	:	Conception	fenêtres	Sayad	:	trop	difficiles	à	ouvrir,	on	va	voir	
avec	concepteur	pour	changer	la	façon	de	les	ouvrir.	Mme	Siméon	va	aussi	reparler	des	problèmes	
de	vitres	cassées	en	salle	polyvalentes	et	ailleurs	pour	essayer	d’accélérer	les	choses.	

	

	

	


